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令和７年第１回南三陸町教育委員会定例会議事録 

 

１ 招集日時 令和７年１月２７日（月）午後１時２５分 

 

２ 招集場所 南三陸町役場 教育長室 

 

３ 出 席 者 齊藤明教育長、工藤泰彦委員、久保田正男委員 

阿部麻帆委員、小畑政敏委員 

 

４ 欠 席 者 なし 

 

５ 説明のため出席した者 芳賀事務局長 

        

６ 開  会 午後１時３０分 

 

７ 令和６年第１２回南三陸町教育委員会定例会会議録の承認 

齊藤教育長 （委員全員に諮って）承認する。 

       

８ 令和７年第１回南三陸町教育委員会定例会会議録署名委員の氏名 

齊藤教育長 工藤委員及び久保田委員を指名する。 

 

９ 教育長行政報告 

齊藤教育長 教育長行政報告は、配布資料のとおり。 

 

１０ 議事 

 報告第１号 教育機関の会計年度任用職員の任用について 

（説明者：芳賀事務局長） 

はじめに、今年度の各小中学校の教員補助員の任用状況についてでございますが、

全体の需要人数に対しまして配置人数が下回っている状況でありますことから、通年

で募集をしまして、随時での応募者の受付け、選考が行われるという事務手続となっ

てございます。１２月に教員補助員の応募が１件ございまして選考試験を行いました。

選考の結果、町で定める評定項目について判定基準を満たしていたことから、任用適

任者として総務課人事担当と教育委員会事務局とで事務手続を進めておりましたが、

今回の任用者に係る必要な事務手続が整った時期が１２月２５日開催の教育委員会

定例会以降でございました。本来であれば、職員の任免については、教育長が委任を

受けた事務以外のものでございますので、教育委員会の議決事項となりますが、本件

については、緊急に事務処理をする必要があり、教育委員会の会議を開く暇がござい

ませんでしたので、教育長による専決処分ということでなされておりますことをご報
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告いたします。令和７年１月１日付けで教員補助員として発令がなされております。

配置校については、志津川小学校でございます。以上でございます。 

（質疑） 

阿部委員 

 

芳賀事務局長 

 

 

 

 

発令日は１月１日で、任期はどうなるんですか。任期は今年度になる

ということでよろしいですか。 

はい。会計年度任用職員でございますので、３月３１日までというこ

とになります。 

 

原案のとおり承認 

 

 報告第２号 教育予算について 

（説明者：芳賀事務局長） 

議案書５ページをご覧ください。学校給食費の賄材料費に係る今年度の支出見込額

についてですが、食材価格の高騰により現予算に不足が生じるため、予算の補正が必

要な状況でございます。教育予算に関することですので、本来であれば、教育委員会

の議決事項となりますが、本件については議会の会議日程の関係上、どうしても緊急

に事務手続を進める必要がございましたので、教育長による専決処分ということでな

されておりますことをご報告いたします。賄材料費の追加予算として３６０万円を補

正要求しております。議案書４ページに戻っていただきまして、令和７年１月１４日

付けで町長に対し、教育予算に係る意見具申を提出しております。以上でございます。 

（質疑） 

工藤委員 

 

芳賀事務局長 

 

 

 

 

６０万円という金額は、年度全体としての３６０万円というところ

になるんですね。 

議案書の５ページの、ちょっと数字が小さいんですけれども、中段の

補正要求額が３６０万円、そして補正後の額というところがあると

思うんですけれども、こちらの５７８４万５０００円を見込んで、４

月から３月まで、この金額を見込むと３６０万円ほどが不足するこ

とになります。今までの分とこれから年度末までの分を合計して 

３６０万を補正として要求するものです。 

 

原案のとおり承認 

 

１１ 閉会 午後１時４５分 

 

 

 

 

 


